Вариант 1 Часть 1.
1 Найдите значение выражения:   
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2  Расположите числа в порядке убывания: [image: image2.png]



             3.    Найдите корень уравнения:  а) 
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 .    б) [image: image5.png]


= –x – 1.

3 Найдите значение выражения:   0,25
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            5.  Найдите корень уравнения:  а) 6
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4 Найдите значение выражения:   18 sin
[image: image9.wmf]a

,   если   cos
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5 Найдите корень уравнения:  log
[image: image14.wmf]4
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( 3х + 25 ) = −3. 
6 Найдите значение выражения:  
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Часть 2.

           1   Решите уравнение   log 2 (x + 3) = log 4 (4x – 15).

              Решите неравенство  ( 10
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            Решите неравенство.

         а) [image: image17.png]log,



(3x – x2) +[image: image18.png]


 < 0;

Выполнение теста.

Фамилия, имя  _____________________________ Класс___ ___Дата __________
Вариант I                       
	Номер задания
	1
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	9
	10
	11
	12
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	Номер выбранного ответа
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Баллы
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 Вариант 2
Часть 1.

1. Найдите значение выражения:   
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2. Найдите корень уравнения:   
[image: image20.wmf]х

4

5

3

-

-

 = 
[image: image21.wmf]2

1

. 

3. Найдите значение выражения:   0,64
[image: image22.wmf]12
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4. Найдите корень уравнения:  2
[image: image23.wmf]х
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5. Найдите значение выражения:   36 cos 
[image: image24.wmf]a

,   если  sin 
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6. Найдите корень уравнения:  log
[image: image29.wmf]5
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7. Найдите значение выражения:  
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8. Найдите значение выражения:  
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Часть 2.

1. 
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        а)  Решите уравнение.

        б) Укажите корни, принадлежащие отрезку 
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2. Решите неравенство  ( 6
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Выполнение теста.

Фамилия, имя  _____________________________ Класс___ ___Дата __________
Вариант I                       
	Номер задания
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	3
	4
	5
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Ответы

к итоговой контрольной работе по алгебре и началам анализа для 10 класса  

	
	№ 
	Вариант 1
	Вариант 2

	Часть 1
	1
	343
	81

	
	2
	18
	4,25

	
	3
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	12
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	-0,5
	-0,5

	
	5
	-15
	28
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	13
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	Часть 2
	1
	а) ±arccos1/4+2πn; 

±(π-arccos1/3)+2πk,n,k[image: image37.png]


Z
б) arccos1/3+3π;  -arccos1/4+4π.
	а) (-1)narсsin1/3+πn; 

(-1)k+1π/6+πk, n,k[image: image39.png]


Z

б) -arсsin1/3+3π;  19π/6.
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Контрольная работа представлена в двух вариантах и содержит 10 заданий: 

                      Часть 1  - 8 заданий, 

                      Часть 2  - 2 задания.

Критерии оценивания работы

За любое верно выполненное задание Части 1 обучающийся получает 1 балл. 

За верно выполненное задание №1 Части 2 обучающийся получает 2 балла. За верно выполненные задание №2 Части 2 обучающийся получает 3 балла.

Максимальное количество баллов – 13.

Критерии выставления оценок

	№ п/п
	Количество  баллов
	Школьная оценка

	1
	10-13
	«5»

	2
	8-9
	«4»

	3
	5-7
	«3»

	4
	0-4
	«2»
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